

# НОВГОРОДСКИЙ ТЕАТР ЗАКОНЧИЛ ГАСТРОЛИ

24 августа спектаклем «Глубокие корни» областной театр драмы закончил свои летние гастроли в Петрозаводске. За три недели было показано сорок спектаклей, которые просмотрело около двадцати тысяч зрителей. Коллектив театра выезжал в районные и профсоюзные Дома культуры республики, провел две творческие встречи с рабочими и служащими Онежского тракторного завода на базе отдыха Лососинная и на заводе «Авангард».

На творческих встречах артисты театра рассказывали о своей работе, о гастрольном репертуаре, ближайших постановках, а в заключение показывали сцены и отрывки из спектаклей.

По Петрозаводскому телевидению показаны спектакли «Так и будет», «Глубокие корни», сцены и отрывки из пьес гастрольного репертуара.

За большую работу по культурному обслуживанию

трудящихся Карелии в период летних гастролей 1970 года Новгородский областной театр драмы награжден Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Карельской АССР, которая была вручена коллективу театра в день закрытия гастролей заместителем Председателя Президиума Верховного Совета Карельской АССР В. П. Смирновым.

«Право на счастье» — под таким названием в республиканской газете «Ленинская правда» была напечатана рецензия В. Иванова на спектакль «Так и будет». Автор положительно оценил работу участников спектакля, артистов Ф. Бурака, Н. Бочаровой, В. Кожурина, Т. Алексанян, Н. Разгуляева, В. Зимина, Г. Прокопенковой.

Вернувшись из Петрозаводска, артисты областного театра драмы готовятся к открытию нового театрального сезона.

Н. ДМИТРИЕВ.

Новгородская правда  
г. Новгород

№ 1  
СЕН 1970